YH3rHum xyBaanrt

Xoép 6siuxaH 6aaBrait oirooc a 60MoH b rpam XuHTal 2 xacar bsicnar 01xa3. Tap X0Ep ux WyHaxal Tyn ToM
X9CTUIMH TeNee XO0POHA00 Tynanaaxn 4 6anaH 6ais. 3130 yHar rapy upaH "bsauxaH 6aasrariHyynaa 61 Ta HapblH
6sicnaryynbir TaHLYY 6onrox erbe raxan". baasraiHyyn "dax xyBaax rax" 6aiiraar acyys. YHar "XapBaa
bsicnarHbl XamMmxa3 2-T xyBaargax baBan yYHar 6sicnarHbl Tanbir Hb MAHS, X3pBa3 bsicnarHbl XxamMxaa 3-T
XyBaarnax baiBan yHar 6scnartbl 2/ 3 Hb WOH3, X3pBa3 6sicnarHbl XamMxa3 5-T xyBaaraax 6aisan yHar

6acnarHbl 4 /5 Hb NOH3" TaX X3N19B.

BaaBraiiHyy [ YHaraHm xamruiiH 6ara yinngnasp TaHUY Y1 racaH 60N301TOMroop XyBaaxbir 36BWESPCOH. YHIrHUA

XWUIAX XaMrwiiH 6ara yananuiar Toor on.

Input

OXHWin MepeH xoép Byxan Too 3airaap TycraapnarmnaH ererneHe a, b (1<= a, b<=109).
Output

XapBa3 H6scnarHyyabir TaHLYY 6onrox 6010MXryi YHar 6suxaH 6aasraiHyynan xynnaa xancaH 6on — 1-uiir
X3BN3. X3pBa3 BONOMXTOM TAHLY Y Nax 60noMxToi 6on xamruiiH bara waapnnaratain ynnaamitH Toor xaBna. Xapas
x0ép bsicnar aHxHaacaa TaHUYY OarBan xapuy 0 oM.

Example
Input 1:
1520
Output 1:
3

Input 2:
14 8
Output 2:
-1

Input 3:
66

Output 3:

0
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